

**Predoiu, „tatăl“ Codului Penal și Codului de Procedură Penală**

După ce presiunea străzii s-a mai domolit, iar moțiunea de cenzură a PNL-USR a picat, premierul Sorin Grindeanu s-a dezlănțuit în Parlament și a atacat virulent PNL și USR. Despre USR, șeful Guvernului a spus că vrea să salveze România dormind în Parlament, iar despre PNL - că nu ar trebui să vorbească, în condițiile în care liberalul Cătălin Predoiu este „tatăl“ Codului Penal și Codului de Procedură Penală, care au zeci de articole neconstituționale. În timp ce Puterea și Opoziția se contrau în Parlament, președintele Klaus Iohannis suferea la Curtea Constituțională a României o mare înfrângere. Președintele Curții, Valer Dorneanu, a anunțat că Guvernul Grindeanu a acționat legal atunci când a dat Ordonanța nr. 13 privind modificarea Codurilor Penale. Curat GHINION! ◆ PAG. 4

## Moțiunea de cenzură a picat. Guvernul Grindeanu pune la colț Opoziția!

Premierul Sorin Grindeanu: „Aveam așteptări de la noua generație de parlamentari, dar ei și-au propus să salveze România prin somn!”

**Înterruperi  
masive de curent  
electric! Vezi  
dacă ești afectat!**

◆ PAG. 5

**Judecătoarea Camelia  
Bogdan, exclusă din  
magistratură. A predat  
la Constanța!**

◆ PAG. 2

**O nouă condamnare  
la CEDO pentru  
România!  
Din cauza SRI!?**

◆ PAG. 3

Hmmm!

### N-ai bani de impozit? Plătește-l în rate, cu cardul!

În 2017, cei care-și plătesc integral impozitul pe clădiri și mașini, până la 31 martie, beneficiază de o reducere de 10%. Dar ce te faci dacă n-ai toți banii? Simplu - plătești în rate. Cele mai multe bănci emitente de carduri de credit oferă posibilitatea achitării în două sau mai multe rate a birurilor locale, ba chiar și a facturilor la gaze, apă și electricitate. Nu se percepe dobândă, singura condiție impusă



Impozitele locale pe clădiri și mașini pot fi achitate și în mai multe rate, fără dobândă, cu cardurile de credit

fiind ca suma achitată să sară un anumit prag (care diferă de la o bancă la alta, dar pornește de la 100 lei). ◆ PAG. 8

Control de la Curtea de Conturi

### Plăți nelegale la RATC? Care sunt explicațiile conducerii

Curtea de Conturi a României a publicat, recent, rapoartele de audit întocmite în urma controalelor ce au avut loc anul trecut și care vizează activitatea financiară de la nivelul autorităților locale. Nici RATC Constanța nu a scăpat de controale, raportul de audit indicând numeroase nereguli. Însă conducerea Regiei spune că o parte dintre aceste nereguli au fost remediate, în timp ce, în cazul altora, vor fi depuse contestații în instanță. ◆ PAG. 8



### Procedură de urgență pentru citostaticile care lipsesc!

◆ PAG. 5

Învingătoare în duelul cu FC Copenhaga

### FC Viitorul, în optimele Ligii Campionilor U-19

Calificare spectaculoasă obținută miercuri, pe teren propriu, de echipa FC Viitorul în optimele de finală ale UEFA Youth League, în urma

succesului cu scorul de 4-2 din partida cu FC Copenhaga, în play-off-ul competiției. Jucătorii pregătiți de Nicolae Roșca își vor afla adversara în

urma tragerii la sorți care va avea loc luni, constanțenii urmând să întâlnească una dintre câștigătoarele grupelor Ligii Campionilor Under 19.



◆ PAG. 7